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Kristýna Winterová se ve své práci zaměřuje na problematiku reformy horní komory 
britského parlamentu v podobě, v jaké ji realizovaly labouristické vlády Tonyho Blaira a 
Gordona Browna. Analyzuje, nakolik se podařilo třináctileté vládě New Labour 
implementovat zamýšlené reformy Sněmovny lordů v rámci ústavních změn. Jedná se o velmi 
důležité téma, neboť v reformy, které byly realizovány (byť oproti původním cílům pouze 
částečně), významně ovlivnily politický systém Spojeného království, jak autorka ostatně 
v závěru postuluje. Zároveň zdůrazňuje, na základě jakých kroků k těmto reformám došlo a 
v čem lze spatřovat jejich hlavní dopady. 
 
V úvodu autorka zdůvodňuje výběr tématu práce i její teoretická a metodologická východiska. 
Práce vychází z teorie nového institucionalismu, konkrétně pak z historického 
institucionalismu, jehož hlavní principy autorka správně vymezuje a charakterizuje. 
Metodologicky se jedná o jednopřípadovou studii, čemuž odpovídá i struktura práce. V první 
kapitole se autorka v obecné rovině zabývá rolí druhých komor v politickém systému, na ní 
pak navazuje vymezením role Sněmovny lordů v britském politickém systému a jejím 
zásadním reformám před vládou New Labour. To autorce umožňuje hodnotit, v čem byly 
plánované i realizované reformy britské horní komory odlišné od předchozích snah a v čem 
lze spatřovat jejich návaznost. Poslední kapitola je věnována rozboru reforem za vlády New 
Labour, kterou autorka provádí zejména na základě primárních zdrojů.  
 
Lze ocenit, že při psaní práce byla využita široká pramenná a bibliografická základna, kterou 
autorka správně v seznamu použité literatury člení. Jedinou výtku lze vznést ohledně 
internetových zdrojů, kdy některé by svým charakterem spadaly do primárních zdrojů. Práci 
také vhodně doplňují přílohy.  
 
Z formálního hlediska je možné práci vytknout, že v případě uvádění internetových odkazů 
chybí většinou v textu práce datum jejich navštívení. Práce je psána odpovídajícím jazykem, 
jen občas se objevují hovorové výrazy (např. na s. 37 „reforma lordů“). 
 
Bakalářská práce Kristýny Winterové splňuje požadavky kladené na tento typ prací a lze ji 
doporučit k obhajobě s hodnocením výborně. 
 
Otázka k obhajobě: 
 
Jakým způsobem se v současné době staví k reformě Sněmovny lordů koaliční vláda 
konzervativců a liberálních demokratů? 
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